
DID WARREN COMMISSION 
TELL FULL STORY? 

FEB. 1967 SEPT .1466 
Full story told 30% 32% 
Still unanswered 
questions 59 54 
Not sure 11 14 

Of the points questioned about 
the Warren Report,_the estab-
lishment of Oswald as the killer 
was most believed by the public. 
People were asked in both sun 
veys: 

"Do you believe that Lee Har-
vey Oswald was the man who 
shot President Kennedy?" 

WAS OSWALD THE 
ASSSASSIN? 

FEB. 1967 SEPT .1966 
Was assassin 70% 	69% 
Was not 	7 	3 

before reports of new evidence 	Harris Poll 	
Not sure 	23 	28 

People also were asked: uncovered by New Orleans au- 
thorities, the public expressed 	 "Doo you feel the Kennedy 

assassination was the work of resignation that the whole story Kennedy assassination was re- one man or was part of a would never be known and 	ported in the Warren Commis- would be gamed by further in- sion report, or do you think broader plot)" 
ONE MAN OR A quiry. 	 there are still a lot of unan- 

BROADER PLOT? 

Public certainty that Lee Har-
vey Oswald shot the President 
remained at 70 per cent. Those 
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"The Warren Report and the 
Critics': New series .begins be-
gins on Page 23. 

"Shadow Plot," by Max 
Lerner: Page 27. 

MIMEO& 
who believed he did voted 44 to 
35 per cent in :favor of the the-
ory that Oswald was part of a 
broader plot rather than acting 
on his own. 

Last -September and again last 
month a cross-section of the 
public was asked: 

"Prom what you have read, 
do you feel the. full story of the 

Poll Finds Most Doubt- 
Warren Retoort Told All 
By LOUIS HARRIS 	kke PGA-  VL4.7 

As the debate continues, public doubts about the Warren Commission report on 
the assassination of President Kennedy persist. By a 59 to 30 per cent margin, Ameri-
cans recently maintained that there was more to the story. 

Rut in a survey taken shortly 	435111MBRIMMOMIIN 

' By 2 to 1 the public was swered questions about who against reopening the Warren killed President Kennedy and Commission investigation. 	how it was done?" 

FEB. 1967 SEPT .1966 
One man 35% 34% 
Part of a 
broader plot 44 46 
Not sure 21 20 

In the face of these doubts, 
the public stood fast in its de-
termination not to have the 
Warren Commission investiga-
tion reopened. 

The cross-section was asked: - 
"Do you think the Warren 

Commission investigation of the 
assassination of President Ken-
nedy should be reopened, or 
would you be opposed -to that?" 
REOPEN WARREN COMMIS- 

SION INVESTIGATION? 
Should be reopened 	27% 
Don't reopen 	 58 
Not sure 	 15 


